



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 18 Νοεμβρίου 2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 9 / 17-11-2014 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εκλογή Αντιπροέδρου της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος .	71	Ομόφωνα εκλέγεται Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Γεροστεργίου Αικατερίνη.
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της δραστηριότητα «Συγκρότημα παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος και προϊόντων από σκυρόδεμα» στην Καβύλη του Δήμου Ορεστιάδας (εκτός σχεδίου) ,της «ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΙΔΗΣ & ΥΙΟΣ» Ο.Ε..	72	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της δραστηριότητας «Συγκρότημα παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος και προϊόντων από σκυρόδεμα» στην Καβύλη του Δήμου Ορεστιάδας (εκτός σχεδίου) ,της «ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΙΔΗΣ & ΥΙΟΣ» Ο.Ε..
3.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) της δραστηριότητας «Δανειοθάλαμος αδρανών υλικών (αμμοχαλικώδη) στο αγροτεμάχιο αριθ. 3 (έκτασης 26.700 τ.μ.) αγροκτήματος Κεράμου Δ.Ε. Κυπρίνου του Δήμου Ορεστιάδας» της «ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ» Α.Τ.Ε.	73	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα <b>Κατά</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της δραστηριότητας «Δανειοθάλαμος αδρανών υλικών (αμμοχαλικώδη) στο αγροτεμάχιο αριθ. 3 (έκτασης 26.700 τ.μ.) αγροκτήματος Κεράμου Δ.Ε. Κυπρίνου του Δήμου Ορεστιάδας» της «ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ» Α.Τ.Ε.
4.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του Σχεδίου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (Σ.Π.Δ.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), του έργου: “ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΣΚΑΛΑΣ ΜΑΡΙΩΝ ΘΑΣΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΑΓΩΓΟΥ” με Κύριο του έργου (Εργοδότη) τον “Δήμο Θάσου”, στην θέση “Σκάλα Μαριών”(στο Νοτιοδυτικό τμήμα της Νήσου Θάσου) του Δήμου Θάσου του Νομού Καβάλας».	74	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Σχεδίου Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (Σ.Π.Δ.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), του έργου: “ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΣΚΑΛΑΣ ΜΑΡΙΩΝ ΘΑΣΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΑΓΩΓΟΥ” με Κύριο του έργου (Εργοδότη) τον “Δήμο Θάσου”, στην

			θέση "Σκάλα Μαριών"(στο Νοτιοδυτικό τμήμα της Νήσου Θάσου) του Δήμου Θάσου
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Καταφύγιο τουριστικών σκαφών έμπροσθεν και σε χερσαίο χώρο του Ξενοδοχείου Alexandra Beach στη νήσο Θάσο» της Ξενοδοχεία Κοθάλης ΑΕ .	75	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Καταφύγιο τουριστικών σκαφών έμπροσθεν και σε χερσαίο χώρο του Ξενοδοχείου Alexandra Beach στη νήσο Θάσο» της Ξενοδοχεία Κοθάλης ΑΕ .
6.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων που αφορά την τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του έργου«Ανισόπεδος Κόμβος Μουσθένης και σταθμοί διοόδων Μουσθένης της Εγνατίας Οδού».	76	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου «Αναβάθμιση – εκσυγχρονισμός του τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού του υφιστάμενου κέντρου εκπομπής» με την κωδική ονομασία «ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ» και κωδικό αριθμό 3006016 της εταιρείας DIGEA – ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε..	77	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Αναβάθμιση – εκσυγχρονισμός του τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού του υφιστάμενου κέντρου εκπομπής» με την κωδική ονομασία «ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ» και κωδικό αριθμό 3006016 της εταιρείας DIGEA – ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε..
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων, του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της WIND HELLAS ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε. με την κωδική ονομασία: « ΔΩΡΙΚΟΣ ΕΒΡΟΥ - 4267 », που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντεταγμένες $\lambda = 26^{\circ} 00' 01''$ και $\phi = 40^{\circ} 55' 06''$ ( σύστημα ΕΓΣΑ 87 ), στη θέση « Κετσί Μπουνάρ » της δημοτικής ενότητας Τραϊανούπολης , πλησίον οικισμού ,του δήμου Αλεξανδρούπολης της Π.Ε. Έβρου.	78	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της WIND HELLAS ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε. με την κωδική ονομασία: « ΔΩΡΙΚΟΣ ΕΒΡΟΥ - 4267 », που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντεταγμένες $\lambda = 26^{\circ} 00' 01''$ και $\phi = 40^{\circ} 55' 06''$ ( σύστημα ΕΓΣΑ 87 ), στη θέση « Κετσί Μπουνάρ » της δημοτικής ενότητας Τραϊανούπολης , πλησίον οικισμού ,του δήμου Αλεξανδρούπολης της Π.Ε. Έβρου.
9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων ΜΠΕ , του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ. με κωδική ονομασία: « ΕΓΝΑΤΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 1102194 », που βρίσκεται στη θέση « ύψωμα Γκιοστεπέ » της τοπικής κοινότητας Πυλαίας ,της δημοτικής ενότητας Φερρών , του δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου.	79	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ. με κωδική ονομασία: « ΕΓΝΑΤΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 1102194 », που βρίσκεται στη θέση « ύψωμα Γκιοστεπέ » της τοπικής κοινότητας Πυλαίας ,της δημοτικής ενότητας Φερρών , του δήμου

			Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου.
<b>10.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων ΜΠΕ για την αναβάθμιση –εκσυγχρονισμό του τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού του υφισταμένου κέντρου εκπομπής της εταιρείας τηλεπικοινωνιακών ψηφιακών μεταδόσεων <b>DIGEA – ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε.</b> με τον διακριτικό τίτλο : « <b>ΚΗΠΟΙ 3006018</b> », στη θέση « <b>ΚΗΠΟΙ</b> » πλησίον οικισμού Κήπων της ΔΕ Φερρών του δήμου Αλεξ/πολης της Π.Ε. Έβρου .	<b>80</b>	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την αναβάθμιση –εκσυγχρονισμό του τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού του υφισταμένου κέντρου εκπομπής της εταιρείας τηλεπικοινωνιακών ψηφιακών μεταδόσεων <b>DIGEA – ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε.</b> με τον διακριτικό τίτλο : « <b>ΚΗΠΟΙ 3006018</b> », στη θέση « <b>ΚΗΠΟΙ</b> » πλησίον οικισμού Κήπων της ΔΕ Φερρών του δήμου Αλεξ/πολης της Π.Ε. Έβρου .
<b>11.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της ΜΠΕ του έργου «Αιολικό Πάρκο ισχύος 16,2 MW στη θέση Κορφοβούνι Δήμου Αλεξανδρούπολης, Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης από την «ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΚΟΡΦΟΒΟΥΝΙ Α.Ε.» εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αλεξανδρούπολης.	--	Αποσύρεται
<b>12.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 26.715,35τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΡΑΗΛΙΑ Ε.Π.Ε.	<b>81</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 26.715,35τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΡΑΗΛΙΑ Ε.Π.Ε.
<b>13.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας VODAFON – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ, για το έργο : Σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία «ΓΡΑΝΙΤΗΣ ΔΡΑΜΑΣ - 1002805», που βρίσκεται στην θέση "Προφήτης Ηλίας", Τ.Κ. Γρανίτου., εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Κ.Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.	<b>82</b>	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας VODAFON – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ, για το έργο : Σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας με κωδική ονομασία «ΓΡΑΝΙΤΗΣ ΔΡΑΜΑΣ - 1002805», που βρίσκεται στην θέση "Προφήτης Ηλίας", Τ.Κ. Γρανίτου., εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Κ.Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.

14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: "Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από Βιομάζα εγκατεστημένης ισχύος 995 ΚWp" , στο αγρόκτημα Προσοτσάνης , Δήμου Προσοτσάνης , Π.Ε Δράμας, ιδιοκτησίας της ΒΙΟΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΙΚΕ .	83	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο: "Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από Βιομάζα εγκατεστημένης ισχύος 995 ΚWp" , στο αγρόκτημα Προσοτσάνης , Δήμου Προσοτσάνης , Π.Ε Δράμας, ιδιοκτησίας της ΒΙΟΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΙΚΕ .
15.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του υφιστάμενου έργου: Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 19,5 MW στη θέση Άσπρη Πέτρα, εντός των ορίων του Δήμου Αρριανών Π.Ε Ροδόπης.	84	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του υφιστάμενου έργου: Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 19,5 MW στη θέση Άσπρη Πέτρα, εντός των ορίων του Δήμου Αρριανών Π.Ε Ροδόπης.
16.	Αποζημίωση κτηνοτρόφων στην περίπτωση της Βρουκέλλωσης.	---	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

**ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ**